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Hilsen fra biskopen: 

Tanker i adventstiden 
 

 

«Kommer det ikke en hilsen fra biskopen snart?» Telefonen fra 

menighetsbladene i bispedømmet begynner å ringe i god tid før jul. Jeg sitter i 

bilen og tenker: Hva skal jeg skrive i år?   

 

Jeg er ute på en av mine mange reiser. Snøen demper lyden fra piggdekkene. 

Myrene langs veien er uendelige. Skogen rundt er som en stille beskyttelse. 

Landskapet er dekket av snø. Billysene kaster sine stråler langs veien. Ellers er 

det mørkt. Men himmelen er stjerneklar. Det er måneskinn. Snart er det midnatt. 

Føret er godt, men det er kaldt. På veien er det stille, bare en og annen bil. Slik er 

den gode stillheten som jeg kjenner så godt. 

 

Mine kolleger i sør forstår ikke at jeg orker å kjøre mil etter mil gjennom 

ødemarken. Når de skal reise, må det ikke være for langt. De skjønner ikke at jeg 

kan kjøre mil etter mil uten pause. De forstår ikke den skjønne stillheten som 

ødemarken gir. 

 

Motoren surrer. Bare noen centimeter utenfor er det iskald vind, men inne i bilen 

er det varmt. Et og annet hus farer forbi. Det er stille i Guds skaperverk. 

 

Da skjer det, når jeg kjører på den måten, da nærmer jeg meg mitt indre liv, det 

jeg kaller «mitt innland». Mens veistikkene farer forbi, blir bilens varme kupe 

forvandlet til et kapell, et rom for andakt.  

 

Jeg kjenner stedene jeg farer forbi. Jeg kjenner også trettheten som kommer 

smygende på de lange bilturene. I disse timene langs landeveien går jeg inn i mitt 

indre rom. 

 

I våre trakter har læstadianismen hatt stor betydning. Menneskene har gitt 

uttrykk for sterke følelser. De har mange erfaringer om livet med Gud. Enten er 

det om syndefordervet og skrekken over synden. Det har vært mye angst over de 

snødekte områdene, frykten for å være en uomvendt synder. Eller så har det vært 

den store gleden, lihkahus, rørelsen. Da var det tårer og glede for syndenes 

forlatelse. Troen har ført med seg sterke følelser. Men også krav. Man skulle 

erfare syndens plage. Man skulle kjenne kravet fra Guds lov, eller trøsten i Jesus 

Kristus. Det hørte med. 

 

Men det finnes også en annen erfaring som jeg vil ta fram her som mine tanker i 

adventstiden. Det er det som skjer når mitt indre liv blir som et stille 

vinterlandskap. 

 

Reisen langs landeveien minner meg om det indre liv. Der kan det også være 

kaldt. Det kan også komme kulde fra Gud, ikke bare varme. Også i Åndens 

landskap kan det være vinter og mørketid.  

 

 

 



I kristenlivet kan det være stille vinterdager. Da kan alt være dødt. Men også i 

denne kulden finnes det et budskap fra Gud. Om kristenlivet er kaldt og øde, kan 

det allikevel  være et møte med Gud. 

 

Vår kristne tradisjon sier at mennesket kan gå gjennom forskjellige perioder i 

livet. Alle mennesker har sin egen vei å gå gjennom livet. Vi taler på forskjellige 

måter om dette. Noen taler om Åndens fattigdom. Andre om mismodighetens 

myr. Andre igjen om den ufruktbare ødemarken der det er nakent og goldt. 

 

Men nettopp der kan vi møte Gud. Det finnes tider i livet da alt er hvitt og kaldt. 

Det er som å gå inn i mørketiden. Man vet nok om Guds godhet, men man 

merker den ikke. Gud skjuler sine gaver. Man kan høre ordene om «tilgivelse», 

«nåde» og «glede», men ordene er som døde ord. Gud er borte. Slik er Åndens 

kalde vinternatt. 

 

I visse tider i livet fører Gud oss inn i en slik situasjon. Det er som om han holder 

seg borte. Men også da viser Gud sin makt. For når han er borte, tvinger han 

meg til å tenke på ham. Hvor er du, Gud? Hvorfor er alt tomt og stille? Har du 

forlatt meg? Stillheten er ingen fiende. Selv om du ikke hører Guds røst i det talte 

ord, er han der, i vinden, i stjernene, i måneskinnet, i nordlyset. Stillheten er 

Guds tegn. 

 

Hva skal vi da gjøre når isen og vinteren når troens liv? I vår kristne tradisjon 

sier vi at vi skal vente. Adventstiden er en slik ventetid. Vi venter på Herrens 

komme. Vi fester vår oppmerksomhet på barnet i krybben. For i det ansiktet 

stråler Guds herlighet fram. Vi holder fast på Guds løfter i Bibelen. Våre 

åndelige fedre og mødre sier oss at svaret kommer. Det skjer i Guds time. Advent 

er å vente på Herrens komme.  

 

Det skjer at Gud tar  sine gaver fra oss. Hvorfor? Kanskje for at vi skal knytte 

oss nærmere til ham. På den måten minner han oss om hvor svake vi egentlig er. 

Han lar oss få lære at styrke ikke er noe som er varig. Han gir oss gode dager 

forat vi også skal kunne tåle de vanskelige. Det vi ikke kan, det kan Gud. I det 

ligger den store trøsten.  

 

Snart er min kjøretur over. Lysene fra Ishavsbyen dukker opp. Jeg svinger inn 

foran boligen min. Bilen stanser. Moteren slås av. Mitt firehjulskapell har 

stanset. Jeg sitter litt. Førjulsvinteren velter inn når jeg åpner bildøren. Det 

knirker under skoene. Over meg hvelver den svarte himmelen seg. Men den er 

gjennomhullet av klare stjerner.  

 

Universets kulde betyr ikke at Gud er kald. Juleevangeliet om barnet i krybben 

forteller det motsatte. Gud alltid er nærmere. Han er fellesskap. Ingen er derfor 

utenfor. Han er nærmere enn oss selv. Gud med oss – det er julens budskap i det 

kalde vinterlandet. 

 

Biskop Per Oskar Kjølås  

  

 

 
 



Kirkeforeningen 
 

Det er den første torsdagen i desember. Menighetssalen i Gamvik kirke fylles 
av godt voksne damer klare for månedens kirkeforening. I mange, mange år 
har det vært fast tradisjon at den første torsdagen i hver måned avsettes til 
kirkeforening. Dersom noen skulle tro at dette var en forsamling av gamle, 
gretne, kritiske og alvorlige kvinnfolk – ja, da tar de skammelig feil. Her er 
smilet på plass og latteren sitter løst i et godt fellesskap. 
 
Programmet er nokså fast fra gang til gang. Det synges mye. Et ord for dagen 
hører med. Ingen går sultne hjem og som regel har hver og en et par gevinster 
når foreningen er ferdig. Den faste utlodningen har innbrakt mange blanke 
kroner til utrustning og utsmykking av Gamvik kirke. Den dyktige lederen av 
kirkeforeningen, Ilona Adriansen, nevner i fleng : et praktfullt orgel, nytt piano 
og diverse utstyr til kjøkkenet. 
 
Denne kvelden i desember var det spesielt hyggelig å ha med presten vår, 
Arve. Han og Toril er nå tilbake etter permisjon. De har vært dypt savnet. 
 
Kirkeforeningen i Gamvik ønsker alle en fin adventstid og et riktig god jul. 
 

 
Foran fra venstre:  Astrid Olsen, Sigrid Guldbjørnsen, Ilona Adriansen og Reidun Hagan 

I midten:   Liv Ingebrigtsen og Grete Mortensen. 

Bak fra venstre:  Tove Kristensen, Grete Guldbjørnsen, Reidun Olsen, Minnie Tesselaar 
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Folkekjær prost takker for seg 
 

Prost Hans Bock har nå gått av for aldersgrensen (67) etter 21 års tjeneste 

som prost i Hammerfest. Prostiet omfatter i tillegg kommunene Kvalsund, 

Måsøy, Nordkapp, Lebesby og Gamvik. I tur og orden har Bock holdt 

avskjedsgudstjeneste i disse kommunene. Søndag 7.november var turen 

kommet til Mehamn hvor det ble et varmt møte med menigheten. Søndag 

14.nov. satte han punktum for sin tjeneste som prost i den norske kirken 

med avskjedsgudstjeneste i Hammerfest. 

 

Hans Bock kommer fra byen Herning på Jylland i Danmark. Etter studier i 

Århus og Cambridge, avsluttet han teologistudiene ved universitetet i Oslo i 

1972. Og det var der kursen ble staket ut mot Finnmark. 

 

På studenthjemmet kom han i kontakt med folk som seinere ble kjente 

finnmarksnavn.  Blant dem Knut Bjørn Lindkvist, Laura Andreassen og 

Roald E. Hansen. Samtlige anbefalte ham å søke tjeneste i Finnmark. 

  

-Særlig pleide Roald E. Hansen fra Ekkerøy å snakke varmt om Finnmark. 

Du må komme nordover, gjentok han til stadighet, minnes Bock. 

 

Og slik ble det. Etter et kort opphold som vikarprest i Vadsø og Nesseby, 

ble han i 1973 den første soknepresten i Kvalsund. Der traff han for øvrig 

sin kone som kommer fra Kamøyvær. Sammen har de fire barn. 

 

I 1980 søkte han og fikk stillingen som prost i Varanger. Der ble han i 3,5 

år, og da var det tilsynelatende slutt på Bock sin gjerning for den norske 

kirken i Finnmark. Familien flyttet sørover til Nore i Numedal (Uvdal 

kommune). Men da stillingen som prost i Hammerfest ble ledig i 1989, søkte 

Bock og fikk den. 



-Jeg begynte å tenke på hvor jeg skulle avslutte min tjeneste, og da måtte 

det bli Finnmark.  Da jeg kom hit var min første tanke at her skal jeg være. 

Jeg lyttet til dem som anbefalte meg å reise til Finnmark, og det har jeg 

aldri angret på, sier han. 

 

Som pensjonist skifter Bock og familien bostedsadresse. Nå blir det 

Kvalsund i stedet for Hammerfest, og dermed er på sett og vis ringen sluttet 

for dansken som ble finnmarking. 

 

Men røttene til hjemlandet er ikke slitt helt av. Bock ser derfor ikke bort 

fra at han kan komme til å gjøre litt vikartjeneste i Danmark hvis det 

passer slik. Men det er i Finnmark han vil bo.  

 

Inge Brox 

 

 

 

Julens gudstjenester: 

Julaften 

12.00  Helsesenter 

      14.00  Gamvik kirke 

      16.00  Mehamn kirke 

 

 

1.juledag 

12.00  Mehamn kirke 

2.juledag 

17.00  Hop kirke 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Konfirmantene 2011 
 

 
Fra Skjånes: Markus Mikalsen og Joakim Reidar Ingebrigtsen,  

Gamvik: Eskild R.Hansen og Vegard Grip 

Mehamn: Carita Helen Hansen, Marianne Berntzen og Elisabell Kristoffersen  

Patrick Hansen, Mehamn og Kristine Mikalsen, Skjånes var ikke tilstedet da bildet ble tatt. 

 

 

Det er en fantastisk fin gjeng ungdommer som no er i gang med sin konfirmasjons 

undervisning. Jeg har hatt gleden av å ha dem med på to gudstjenester og de er 

kjempeflinke. De har deltatt på en presentasjonsgudstjeneste; Gamvik og Mehamn i 

lag på høsttakkefesten i Mehamn kirke, mens Skjånes hadde egen i Hop kirke.  

 

Bildet er tatt Allehelgenssøndag og avskjedsgudstjenesten til prost Hans Bock. 

 

De gleder seg alle til den store dagen når våren kommer, men syns også det er litt 

skummelt med taler og så masse bilder som skal tas. Det at de velger å konfirmere seg 

er først og fremst et eget valg, men også litt familie- tradisjon. De er alle enige i at det 

er maten de gleder seg mest til, og de har fått velge menyen selv.   

 

Av gaveønsker til dagen er elektrisk slagverk, speilreflekskamera og penger det som 

står øverst på listene. 

 

Det er en fin gjeng med god humor som det skal bli artig å følge gjennom året. Vi 

håper de får en fin konfirmasjonstid og en super dag når den kommer. 

 

Tonje-Marie Kristoffersen 
 

 

 



 

 

 

REKLAME 

 

Side er fjernet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

JULE-QUIZ 
 

BARN 

1. Hva er julefeiringen til minne om? 

A: Jesu fødsel B: Jesu død C: Jesu oppstandelse 

2. Hva het mannen til Maria, Jesu mor? 

A: Sakarja B: Josef C: Jakob 

3. Hva het hovedstaden i Palestina på Jesu tid? 

A: Jerusalem B: Betania C: Kapernaum 

4. Hvor mange disipler hadde Jesus? 

A: 11 B:10 C:12 

5. Hva het mannen som døpte Jesus? 

A: Peter B: Jakob C: Johannes 

6. Hvilken av disse gavene hadde vismennene med til Jesus? 

A: Edelsteiner B: Gull C: Sølv 

7. Hvilken fugl kom tilbake til Noa med et friskt oljeblad i nebbet? 

A: En due B: En ravn C: En ørn 

8. Hvem fristet Adam og Eva? 

A: Slangen B: Skorpionen C: Dragen 

9. Hva heter Bibelens første bok? 

A: Salmenes bok B: 1.Kongebok C: 1.Mosebok 

10. Ved hvilken kristen høytid viste det seg mange engler? 

A: Påske B: Jul C: Pinse 

 

VOKSNE 

1. Hvor mange bøker er det i Bibelen? 

2. Hvem gjennomgikk en operasjon mens han lå og sov? 

3. Hva het fangen som Pilatus satte fri da Jesus ble dømt? 

4. Hva står ”mammon” for? 

5. Hvordan lyder Bibelens aller første skaperord?  

 

Litt av hvert: 

6. Hvilken grønnsak er i særklasse vår viktigste? 

7. Når kom potetplanten til Norge? 

8. Hvem forbinder du med ”Diktatoren” fra 1940? 

9. Hvilket konsern er verdens største motorsykkelprodusent? 

10. Hva het den første James Bond-filmen? 

 

Svar, se annen side i bladet 
 

 

 

 

 

 

 

 



Mehamn bedehus 
 

Mehamn bedehus ble gitt befolkningen ved gavebrev utstedt av fru Lena Foyn. I 

gavebrevet ble det nevnt at huset skulle være befolkningens på betingelse av at de 

benyttet det til oppbyggelse i kristen retning og til skolebruk for kretsen. I samme 

brev var inntatt en betingelse om at det ble valgt et styre for huset, bestående av 

sognepresten, skoleformannen og to av stedets innvånere, valgt av bl.a. 

befolkningen på stedet tillike med bestyreren av hvalstasjonen. Gavebrevet ble 

datert 1.mars 1898.  

 

Året etter den 12.mars ble tomten Concordiaplassen matr.nr.26, løpenr.41 

overdratt til befolkningen i Mehamn. Tomten og huset skulle være felles eiendom.  

 

Det året den Indre Sjømannsmisjon begynte med sjømannshjem på stedet fikk 

misjonen ha sitt virke i bedehuset. Skoleværelset ble leseværelse og serveringssal. 

Sidegangen ble gjort til kjøkken og i selve lokalet hadde emisærene sine 

gudstjenester i fiskesesongen. Kretsens skole holdt til i bedehusets søndre røst fra 

1898. ”Nyskolen” ble ferdig 1917. 

 

Den 31.mars 1899 samledes Mehamns innbyggere på bedehusets skolerom til valg 

på den første bestyrelse for bedehuset og som sådan ble valgt:  

Arne Rørosgaard og Martin Lillevig.  

Som selvskrevne medlemmer fungerte sogneprest Bergland og hvalstasjonens 

bestyrer samt kretsformannen kjøpmann P.C.Schanche. Som formann og 

kasserer for tre år ble valgt Arne Rørosgaard.  

 

De senere formenn og kasserere har vært: 

1902-05:  P.C.Schanche 

1905-08:  Johan Larsen 

1908-12:  O.G.Lilevik 

1912-13:  Johs.Bomstad 

1913-19: Ant.G.Simonsen 

1924-44:  Bjarne Lillevik (Nestf.) 

1926-32:  Trygve Østvig (Kretsf.) 

1919-32:  A.M.Irgens 

Det siste styret ble valgt 1924 og bestod frem til avsviingen 1944. De som da ble 

valgt var: 

1924-44:  A.M.Irgens 

1924-44:  A.J.Eilertsen medl. 

1929        Sogneprest Monrad Nilsen 

 

Av styremedlemmer siden 1899 har følgende vært valgt: 

P.C.Scanche, Joh.Larsen, Karl Olsen, Johs.Bomstad, Marthin Lillevig, telegrafb. 

Johs. Aas, O.G. Lillevig, O.H. Wolstad, Anton K. Simonsen, Jørgen Leiknes, 

Didrik Jørgensen, Bernhard Jensen, Elvejord, O.A. Østvold, sistnevnte er fra 

1922-26. 

 

 

 



Helt siden 1899 har innbyggerne vært oppsatt på å bygge bedehuset til kapell-

kirke. I den eldste forhandlingsprotokoll finner en den første leiekontrakt med 

Den Indre Sjømannsmisjon undertegnet 12.juni 1899 og der heter det: ”Denne 

leiekontrakt, der gjelder og er bindende for 10 år kan kun oppløses etter mindelig 

overenskomst fra begge parter eller ved at bedehuset går over til kapell-kirke”  

 

Den 2/1 1918 kom den daværende formann Anton Simonsen med forslag om 

ombygging. Dette ble senere opptatt under A.M. Irgens formannstid den 19.juni 

1922. I dette året hadde bedehuset innestående i Hammerfest Sparebank 

ca.kr.2.500,-, spart opp for å kunne bygge om bedehuset, men da banken gikk 

konkurs mistet bedehuset en stor del av disse pengene. Ved en personlig samtale 

formannen Irgens og nestformannen Lillevik hadde med fru Inga Schanche og 

ved initiativ av formannen i Fedrelandslaget herr O.A.Østvold ble Mehamn 

kapellforening stiftet den 20/10 1929. Denne tok opp arbeidet for å skaffe penger 

til ombyggingen og nu ble det fart i tingene enda så elendig det var med 

økonomien i trettiårene.  

Navnene på foreningens første styre kan ikke finnes, men ifølge Bjarne Lilleviks 

dagbok for dette året er stifterne disse: Inga Schanche, Lovise Lillevik, Anna 

Thomassen, fru Karlstad, fru Jensen Nygård, fru Inga Olsen, fru Holmevik, Arne 

Rørosgaard, fru Kaurin Rasmussen, A.M.Irgens og Bjarne Lillevik. Når noen her 

er nevnt med frue og andre ikke skyldes det at vedkommendes fornavn ikke er 

notert. 

 

Kapellforeningen fikk fart i det videre arbeide. Ikke så lenge etter kunne styret se 

lysning i ombyggingsplanene. Og så kom dagen. Den 20/12 1931 ble Mehamn 

kapell-kirke innviet av daværende sogneprest Monrad Nilsen, senere biskop 

Monrad Nordreval. Den eller de som måtte ønske å vite mer om kapell-innvielsen 

m.m. vil finne et utførlig referat i Lofotposten for januar 1932 usignert, men 

skrevet av Bjarne Lillevik. Her skal kun nevnes at samme dag som kapellet ble 

innviet ble 11 barn døpt, de første i stedligt kapell, men ikke de eneste som er 

døpt på stedet av prest. Om det er før fortalt. Navnene på barna er ikke notert og 

kan således ikke komme med her. Derimot de første konfirmantene i stedets 

historie. Da kirkeboken antas å være brendt under avsviingen noteres de her: 

Elisabeth Johanne Østvold, Oddveig Lovise Hansen, Anna Margrethe Irgens, 

Marie Elisabeth Johannessen, Klara Oliva Jægervand, Emelie Oline Olsen, 

Reidun Marie Mathisen, Magne Thomassen, Aage Marthinsen, Odd Dahle, 

Olaug Helene Elisabeth Ebeltoft, Alvolde Johanna Eidissen, Margith Andersen, 

Augusta Mathilde Pedersen, Karen Thora Henriksen,  Dagmar Zanette Betha 

Andreassen, Odd Amandus Olsen, Leif Alvin Hansen, Sørfjordnes, Marvin 

Langaas. 

 

Mon Foyn hadde tenkt så langt at det hus han gav skulle bli kapell-kirke for 

stedet? Neppe sannsynlig. Men at ombyggingen var i hans ånd er det ingen tvil 

om når man kjenner til denne mannens dype tro og aktivitet for fremme av Guds 

sak på jorden. Bedehuset som alt forgjengelig gikk med under avsviingen av 

stedet. Det ble ikke antendt, er det fortalt, men da skolen rett over brendte ble 

også bedehuset antendt av gnister fra denne da de stod nokså nære. I dette huset 

som på denne måte ble ødelagt hadde Svend Foyn selv preket for stedets 

befolkning og for fiskeralmuen som hin søndag hadde søkt mødt frem. 

 

Fra Nordkynfolkets historie, Bjarne Lillevik 



 

 

 

 

 

 

ANNONSE er fjernet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svar på Jule-quiz 

Barn: 1.A 2.B 3.A 4.C 5.C 6.B 7.A 8.A 9.C 10.B 

Voksne: 1.66 2.Adam 3.Barrabas 4.Penger og rikdom som avgud 5.Det bli lys 

6.Gulrot 7.Før 1750 8.Charles Chaplin 9. Honda 10.Dr.No 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ANNONSE er fjernet 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SLEKTERS GANG 
 

DØPTE 

 

Hop kirke 

10.10.2010 Mia Andrea Bavda 
 

VIGDE 

 

Mehamn 

17.07.2010 Anna Olivia Nilsen 

   og Roy Henning Hansen 
 

DØDE 

 

13.05.2010 Edvart Amandus Guldbjørnsen f.17.03.1939 

09.06.2010 Kaia Berntine Johansen   f.11.01.1914 

16.06.2010 Klara Jenvesta Jørgensen   f.21.03.1913 

28.07.2010 Helge Magnar Horn    f.21.06.1960 

09.08.2010 Gunnleif Arnt Olsen    f.23.10.1943 

21.08.2010 Mary Kristine Pedersen   f.10.05.1931 

03.10.2010 Einar Olaussen     f.26.11.1935 

15.10.2010 Viktor Hansen     f.15.10.1947 

27.10.2010 Randi Pauline Carstens   f.16.01.1924 

12.11.2010 Leif Jørgen Jørgensen   f.26.09.1929 

_______________________________________________________ 

 

Siden sist: 

Siv Anita Steel er ansatt som ny kirkeverge i 50% stilling og 

begynte i jobben 1.desember. 

 

Sokneprest Arve Marthinsen er tilbake fra studiepermisjon. Han 

har brukt høsten til studier i LØFT (løsningsorientert fokus på 

tilnærming til organisasjonsutvikling, lederutvikling og 

konfliktløsning) samt besøkt et økumenisk kristent fellesskap på 

øya Iona i Skottland. 
 

 

 

 

 



 

Returadresse: 

Gamvik menighetsblad 

Boks 183 

9770 Mehamn 

 

Gudstjenester Gamvik sokn, vinter og vår 2011 
 

Januar: 

9. Mehamn    17.00 Nattverd 

16. Gamvik    17.00 Nattverd 

23. Helsesenter   12.00 Nattverd 

 

Februar: 

6. Mehamn    17.00 6-års bok 

13. Hop    17.00 6-års bok 

20. Gamvik  17.00 6-års bok 

 

Mars: 

6. Mehamn  17.00 Nattverd 

13. Langfjordnes  17.00 Nattverd 

20. Helsesenter 12.00 Nattverd 

Gamvik  17.00 Nattverd 

 

April: 

3. Mehamn  17.00 

17. Stjernevatn 13.00 

21. Kobbelvvatn 13.00 

22. Hop   17.00 Nattverd 

24. Gamvik  11.00 Nattverd 

Mehamn  17.00 Nattverd 

 

Mai 

8. Helsesenter 12.00 Nattverd 

14. Mehamn  13.00 Konfirmasjon 

15. Gamvik  13.00 Konfirmasjon 

17. Mehamn  ? 

 

Det kan bli endringer, se annonse og plakater 

 

 


